

CBA全明星赛三大看点

去年中国男篮到深圳打比赛的时候,王治郅曾与相熟的四川记者开着玩笑,“什么时候能在成都打场比赛啊,”言语间流露出对这座休闲城市的向往。一年后,大郅的笑语成为了事实。其实,除了王治郅外,包括王仕鹏和朱芳雨等球员都对“天府之国”期待已久。对于球员来说,麻辣的火锅、新奇的小吃和这座古城厚重的文化是吸引他们的地方,那么对于球迷来说,今年的全明星周末又有怎样的看点呢?

星锐挑战添活力

从2006年开始举办的技巧挑战赛到今年新推出的“星锐挑战赛”,CBA全明星赛正一步步地将NBA全明星赛全盘照搬过来。可以说“星锐挑战赛”是NBA新秀对抗赛的一个中国版本。

CBA全明星赛历史上的首个“星锐挑战赛”将在1月12日举行,参赛对象限定为1983年以后出生的年轻球员。选拔的依据是本赛季新设定的“CBA安踏星锐指数”所显示的球员得分排名。篮管中心副主任王渡表示,“这将成为新生代球员集体亮相、展示自我的舞台。”在张劲松这样的老将淡出我们视野的时候,我们也期待着更多新人出现。南钢大华队的韩硕和易立将参加星锐挑战赛。

CBA新生代球员与全国球迷投票选出的全明星赛球员同聚蓉城,今年参与全明星周末的CBA球员数量将创历史之最。

超女快男增魅力

从前年全明星赛的张靓颖到去年的“RE-BORN”,超女助阵全明星赛已经成为了一道独特的风景。而在全明星来到成都这个众多“超女快男”的家乡时,这道风景将愈加靓丽。

据悉,在今年的全明星周末中将出现张杰、魏晨、王栎鑫以及安又琪、谭维维、黄雅莉多位“超女快男”,他们的出现将给全明星赛带来更多的人气。另外,本届全明星赛的拉拉队是由四川高校的姑娘们组成。姑娘们为这次比赛精心编排了舞蹈,姑娘们说,她们会用动感的舞蹈为比赛添彩,让大家不再以为拉拉队只会摇着彩球喊加油。

三分大赛拼火力

在去年的全明星周末中,罗智在主场球迷的呐喊声中夺走了三分大赛的冠军。今年的全明星周末,等待他的是一场异常艰辛的卫冕之路。在今年的三分大赛参赛名单中,我们看见王仕鹏、王治郅以及新疆的外援杰克逊等CBA的一流三分球好手。王仕鹏在去年的全明星大赛中用三分球轰下了30分,获得了比赛的MVP。在本赛季的常规赛中,王仕鹏在三分线外更加得心应手,是国内最出色的投手之一。王治郅成名已久,他的三分功底是路人皆知,在训练中投10中9是小菜一碟。而来自新疆队的杰克逊之前曾自诩为CBA最好的投手,他场均能命中4.4个三分,位居所有球员之首。今年的三分大赛可谓火力十足。

特派记者 沈忱
(快报成都电)

外援到位 外教入戏

备战季后赛 南钢最后冲刺

因为官秀昌事件的影响,新疆广汇被取消了季后赛的资格,排名第三的南钢大华攀升到常规赛第二,从而避免了首轮就与八一火拼的局面。昨天,随着4名球员赶赴成都参加全明星赛,南钢大华的封闭训练暂时告一段落,值得欣慰的是外教黑客的执教水平得到了教练组和球员的一致好评,而新外援乔恩·史密斯也于昨晚赶到了苏州。备战季后赛,南钢大华正在稳步前进。

星夜抵达苏州 史密斯有望转正

南钢俱乐部和教练组显然对35岁的莎朗·莱特失去了信心,尽管莱特在这两天的训练中恢复了一定的功力,但季后赛就在眼前,球队已经顾不得太多。昨天,两年前曾在云南效力的外援乔恩·史密斯飞抵浦东国际机场,晚些时候已经抵达苏州与球队会合。

“莎朗·莱特其实是一名不错的球员,但毕竟岁数大了,恢复起来有一定的困难。季后赛没几天了,俱乐部就为我们找来了乔恩·史密斯。”主帅胡卫东介绍说。因为多次与南钢交手,胡卫东对史密斯还是比较了解的。“他的特点就像去年在陕西打球的布兰顿,属于内外都有的那种。身高达到2米06,但比较灵活,防守脚步也不错。因为我们半决赛可能面对八一,正需要这样的外援来防守王治郅。”胡卫东说。

值得一提的是,2005-2006赛季,南钢客场不负于云南的那场比赛,史密斯拿到了31分,给胡卫东留下了非常深刻的印象。而在那届上海举办的全明星赛中,史密斯赛后获得了MVP称号。那个赛季结束之后,史密斯在韩国联赛效力了两年,直到最近与韩国球队合同到期,被经纪人介绍到了南钢。

昨晚6点半,史密斯飞抵上海,随即被俱乐部接到了苏州。老胡说,史密斯的体形保持得不错,应该是一直没有停止训练。“今天就不让他练了,让他好好休息休息。明天上午我们会给他安排一次合练,到时我们教练组和外教一起考核他的能力。”胡卫东说,会安排史密斯与莱特的正面对抗,这也是考核的一部分,“他们谁能力强就留下谁,如果史密斯



南钢外教(左)很快入戏



2006年全明星赛上,史密斯表现不俗 资料图片

斯通过我们的考核,明天我们就会与他正式签约。毕竟季后赛时间已经不多,我们季后赛的外援就从他们两人中间留下一个。雷恩近来的状态还不错,我们不打算换他了。”胡卫东说。

外教很快入戏 老胡欲就地拜师

从来没有一个外援或者外教能够这么短时间内融入南钢大华。正式带队训练不过3天,外教黑客就获得了满堂彩。胡卫东对黑客非常信任,不但把这几天的训练全部交给黑客打理,自己也在一边当起了学生。

重攻轻守一直是江苏男篮的毛病,南钢在CBA无法再进一步的主要原因也是防守不过硬。还好,本赛季季后赛即将开打之时,南钢认识到了自己的问题,本赛季胡卫东强调最多的也就是防守和篮板。季后赛临近,南钢大华集中精力解决防守问题,其中一项重要的举措就是请来在防守战术上颇有研究的黑客。

黑客在NBA当过助理教练和球员总监,除了善于发掘新人之外,抓球队防守也是他的强项,南钢此番请他助阵正是看中了这一点。黑客8日刚到球队报到,就顾不上休息,连夜和胡卫东

探讨南钢大华的防守问题,并抓紧时间研究比赛录像带,争取尽快熟悉球队,摸清症结所在。黑客的努力没有白费,很快他便赢得了教练和队员的信任。到苏州第二天,老胡就让他负责球队的训练,而且一带就是3天。“外教的理论水平很高,而且有一套自己的东西,通过这几天的接触,我感觉他的到来对我们球队有很大帮助。”胡卫东说。有了黑客助阵,老胡这几天也是难得轻松,正好利用这段时间让自己的腰伤得到充分的恢复。

教练好不好,球员最有发言权。通过这几天的言传身教,黑客的防守风格给南钢球员们留下了深刻的印象。“这个外教的水平非常高,也非常适合我们球队。我们一直说要加强防守,但怎么个加强法可不是个容易解决的问题。”唐正东说,“外教这几天一直带我们练防守,他提倡的压迫性防守我感觉很适合我们。”

在黑客刚来时,中国朋友介绍说他是个不太好相处的倔老头,尤其在训练场上相当严厉。翻译华鹏这几天只不过是在场边看看,黑客火爆脾气已经让他有所领悟,“他在场上绝对不允许球员不服从他的安排,虽然刚来几天,但看得出来他是一个铁腕教练。”

这一切老胡看在眼里喜在心里,“我们球队的作风偏软,这次我全权让黑客打理训练事宜,我也会配合他搞好工作,一定要解决作风和防守问题。”胡卫东说。胡卫东还透露了一个小秘密,他准备拜黑客为师。“黑客的水平和人品都没得说,我前一段时间一直说要去美国充电,现在老师就在眼前,我准备建议俱乐部长期聘用他做我们的助理教练。”老胡说。

快报记者 沈忱

■聚焦北京奥运会

开幕式点火方式已经确定 全国仅10人知晓

新华社北京1月11日电(记者高鹏)北京奥组委开闭幕式部副部长朱虹11日透露,北京奥运会开幕式的点火方式已经确定,但具体细节属绝密,目前全国仅有10人知晓。

朱虹在接受地方媒体奥运筹办工作采访团采访时说,北京奥运会开幕式将分4个部分,分别是开幕式仪式、文艺表演、运动员入场仪式和最终的奥运会火炬点燃,总时间将持续3个半小时左右。

点火仪式历来是奥运会开幕式中最激动人心的环节。在当天采访活动中,不论记者怎样发问,朱虹始终对点火方

式的细节避而不答,并称尽管他本人是奥运会开闭幕式保密小组的组长,但他也不清楚点火方式的细节。他说,悉尼和雅典奥运会开幕前只有3个人知道点火方式,现在中国知晓北京奥运会开幕式点火方案的已经超过这个数字,范围不能再扩大了。

据了解,北京奥运会开闭幕式排练工作目前已进入彩排阶段。今年3月1日,北京奥运会开幕式将展开大规模排练,6月10日进驻国家体育场(“鸟巢”)进行开幕式排练,7月10日进行开幕式首次带妆彩排。

开幕式是否唱地方戏未定

新华社北京1月11日电(记者高鹏)针对近日媒体有关“秦腔”将出现在北京奥运会开幕式上的报道,北京奥组委开闭幕式部副部长朱虹11日表示,奥运会开幕式表演是否使用地方戏曲元素尚未确定。

近日有报道称,北京奥运会开闭幕式总导演张艺谋日前在一次奥运会开闭幕式顾问座谈会上表示,“秦腔”是一种传统的表演形式,目前奥

运会开幕式用“秦腔”的意向已经达成。

朱虹11日在接受地方媒体奥运筹办工作采访团采访时说,他也参加了那次奥运会开闭幕式顾问座谈会,座谈会从头到尾根本未谈及开幕式表演是否吸纳地方戏曲元素的内容。他说,据统计,全国地方戏有300多种,其中60多种是常用戏种,奥运会开幕式“用不用、怎么用都没定”。

黄健翔加盟湖南卫视? 传将主持奥运节目,年收入不低于百万

快报讯 自从1月1日凤凰卫视《天天运动会》停播以后,黄健翔的新工作就成为一个新的话题。据悉,尽管没有正式对外公布,但是黄健翔新的去处已经基本确定为湖南卫视,新的工作不是重新解说足球比赛,而是主持一档与奥运相关的节目,具体的节目名称和播出

时间湖南卫视还在商讨中。不过,可以确定的是,黄健翔第一次亮相湖南卫视将在湖南卫视的春节联欢晚会上,他将与阿朵一起演唱《桃花朵朵开》。

据悉,加盟湖南卫视后,黄健翔的收入不会低于一百万元一年,这当然不包括他的广告收入。(张文)



伏明霞又怀孕了?

中国“跳水皇后”伏明霞自2002年嫁给香港前财政司司长梁锦松后,目前已为老公生了一儿一女。近日一直有传伏明霞再度怀孕,但未获当事人证实。前天早上,记者见到腹部明显隆起的伏明霞在妇科医生林立的中环太子大厦出现。 中文

全明星票选 姚明列全联盟第五

新华社华盛顿1月10日电(记者梁金雄)NBA10日公布的2008年全明星赛第四轮投票结果基本是上一轮的延续,东部的加内特、詹姆斯和霍华德继续位居全联盟前三位,西部的科比和姚明仍在联盟第四和第五位。去年12月东部最佳新

秀、中国的易建联通过球迷手写选票的方式已得到342669张选票,在东部前锋榜上继续名列第五位。

酷战直击

CCTV-5 今日11:30
现场直播湖人VS雄鹿
(请留意电视台临时变动)

澳网公开赛 李娜彭帅抽得上签

快报讯 昨天,2008年澳网女子单打比赛举行了抽签仪式,包括头号种子海宁在内的众多大牌明星纷纷被抽到了上半区。中国金花大都被分在下半区,唯独晏紫运气欠佳,首轮将碰上大威廉姆斯。

24号种子李娜首轮对手是法国人布雷蒙,而且她在四强之前都不会碰上过于强劲的对手。彭帅的形势也一片光明,首轮将会面对资格赛晋级选手,虽然会在第二轮碰上六号种子拉克韦塔泽,但她是前八号种子中实力相对较弱的。与李娜和彭帅相比,晏紫运气就差了许多,她在首轮就将碰上大威廉姆斯。(宗和)